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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تسرپرس دقاف ناناوجون و ناکدوک نوناق

129244:هرامش
01/08/1392:خیرات
دراد:تسویپ

یعامتجا هافر و راک،نواعت ترازو
یرتسگداد ترازو

ناکدوک زا تیامح نوناق« ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق موس و تسیب و دصکی لصا یارجا رد
هام رویرهش مکی و یس خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هک » تسرپرسدب و تسرپرسیب ناناوجون و
یاروش د�أت هب10/7/1392 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم ود و دون و دصیس و رازهکی
لصاو یملاسا یاروش سلجم 21/7/1392 خروم 44608/10 هرامش همان یط و هدیسر نابهگن
.ددرگیم غلابا ارجا تهج تسویپ هب ،تسا هدیدرگ

یناحور نسح
روهمج سیئر

44608/10:هرامش
21/07/1392:خیرات
:تسویپ

یناحور نسح رتکد یاقآ بانج نیملسملاو ملاسلااتجح
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم تسایر

موسو تسیب و دصکی لصا یارجا رد4/12/1387 خروم 227395/36484 هرامش همان هب فطع 
و تسرپرسیب ناناوجون و ناکدوک زا تیامح نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسانوناق)123(
یملاسا یاروش سلجم هب تسرپرسیب ناناوجون و ناکدوک زا تیامح هحیلا ناونع اب هک تسرپرسدب
مرتحم یاروش د�أت و 31/6/1392 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد بیوصت اب،دوب هدیدرگ میدقت
.ددرگیم غلابا تسویپ هب نابهگن

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم سیئر

تسرپرس رب و تسرپرس یب ناناوجون و ناکدوک زا تیامح نوناق

اب ،نانآ یونعم و یدام یاهزاین نیمأت روظنم هب تسرپرس دقاف ناناوجون و ناکدوک یتسرپرس:1هدام

1392/08/01 :دنس خیرات
10/44608 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

10/44608 :همان میمصت و همان بیوصت

10/44608 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3529 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دریگیم تروص نوناق نیا تاررقم قباطم و یربهر مظعم ماقم نذا

هک تسا روشک یتسیزهب نامزاس اب ،تسرپرسیب ناناوجون و ناکدوک یتسرپرس هب طوبرم روما :2هدام
.دوشیم هدیمان نامزاس راصتخا هب نوناق نیا رد

اب ار نوناق نیا لومشم ناناوجون و ناکدوک یتسرپرس دنناوتیم ناریا میقم یناریا عابتا هیلک:3هدام
.دنریگ هدهعرب حلاص هاگداد مکح اب و نآ رد جردنم تاررقم تیاعر

رتافد ای هناخترافس قیرط زا ار دوخ یتسرپرس یاضاقت دنناوتیم روشک زا جراخ میقم نایناریا :4 هدام
هدش دای رتافد ای اههناخترافس .دننک میدقت نامزاس هب ناریا یملاسا یروهمج عفانم زا تظافح
هب حلاص هاگداد مکح اب تسا فظوم نامزاس و دنیامن یراکمه نامزاس اب،نوناق نیا یارجا رد دنفظوم
.دیامن یگدیسر یضاقتم تساوخرد

تساوخرد نامزاس زا ار نوناق نیا لومشم ناناوجون و ناکدوک یتسرپرس دنناوتیم ریز دارفا :5 هدام
.دنیامن
هدشن دنزرف بحاص جاودزا نیا زا و دشاب هتشذگ نانآ جاودزا خیرات زا لاسجنپ هک یرهوش و نز :فلا
.دشاب هتشاد نس لاسیس زا شیب نانآ زایکی لقادح هکنیا هب طورشم ،دنشاب

.دشاب هتشاد نس لاسیس زا شیب نانآ زا یکی لقادح هکنیا رب طورشم دنزرف یاراد رهوش و نز :ب
قح ارصحنم ،دنشاب هتشاد نس لاسیس لقادح هکیتروصرد ،رهوش نودب نانز و نارتخد :ج
.تشاد دنهاوخ ار ثانا یتسرپرس
،دشاب هتشادن دوجو نیجوز ندش رادهچب ناکما ینوناق یکشزپ نامزاس صیخشت هب هچنانچ :1هرصبت
.دنشابیم ینثتسم هدام نیا )فلا( دنب رد ررقم لاسجنپ تدم طرش زا ناگدننکتساوخرد
رظن ذخا اب هاگداد ،دنشاب ناوجون ای کدوک ناگتسب زا یتسرپرس ناگدننکتساوخرد هچنانچ :2 هرصبت
هدام نیا رد ررقم طیارش یخرب زا ار نانآ دناوتیم ناوجون و کدوک تحلصم تیاعر اب و نامزاس
.دیامن ینثتسم
نارتخد و نانز سپس ،دنزرف نودب رهوش و نز اب بیترت هب یتسرپرس شریذپ رد تیولوا :3 هرصبت
.تسا دنزرف یاراد رهوش و نز تیاهن رد و دنزرف دقاف رهوشنودب
و لاسهاجنپ هک یناگدننکتساوخرد هبتبسن ،نس لاسهاجنپ زا رتمک ناگدننکتساوخرد :4 هرصبت
.دنراد تیولوا یواسم طیارشرد ،دنراد رتشیب
کرتشم روط هب دیاب تساوخرد،دنشاب یتسرپرس هدننکتساوخرد رهوش و نز هک یدراوم رد :5 هرصبت
.ددرگ هئارا و میظنت نانآ فرط زا

:دنشاب ریز طیارش یاراد دیاب یتسرپرس ناگدننکتساوخرد :6 هدام
تامرحم کرت و تابجاو ماجنا هب دیقت .فلا

یملاسا تازاجم نوناق رد ررقم دراوم تیاعر اب رثوم ییازج تیموکحم مدع .ب
یلام نکمت .ج
رجح مدع .د
تحت ناناوجون و ناکدوک تیبرت و یرادهگن یارب یلمع ییاناوت و مزلا یناور و یمسج تملاس .ه
یتسرپرس
لکلا و نادرگناور داوم ،ردخم داوم هب دایتعا نتشادن .و
یقلاخا تیحلاص .ز
جلاعلابعص ای ریگاو یاهیرامیب هب ءلاتبا مدع .ح
ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق رد حرصم نایدا زا یکی هب داقتعا .ط
اب حلاص هاگداد .تسا یمازلا یتسرپرس تحت دارفا و تسرپرس نایم ینید تاکارتشا تیاعر :1 هرصبت
ناملسم ناگدننکتساوخرد هب ار یو یتسرپرس ،ناملسمریغ ناوجون و کدوک تحلصم تیاعر
.دراپسیم
تباث هاگداد رد یو یاعدا و دیامنب ار یلفط نتفای یاعدا ،یتسرپرس یضاقتم هک یتروصرد :2 هرصبت
یتسرپرس یراذگاو تیولوا رد دشاب یتسرپرس یارب نوناق نیا رد جردنم طیارش دجاو هچنانچ،دوش
.دریگیم رارق

یدراوم رد رگم دنیامن یتسرپرس ار ناوجون ای کدوک ود زا شیب دنناوتیمن ناگدننکتساوخرد :7 هدام

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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.دنشاب هداوناخ کی یاضعا،یتسرپرس تحت ناناوجون ای ناکدوک هک

لیذ طیارش زا یکی یاراد هک تسا زاجم یتروص رد نوناق نیا عوضوم دارفا یتسرپرس ندرپس :8 هدام
:ددنشاب
.دشاب هتشادن دوجو نانآ یردپدج و ردام ،ردپ زا کی چیه تخانش ناکما .فلا

.دنشابن تایح دیق رد نانآ یرهق یلو یوس زا بوصنم یصو و یردپ دج،ردام،ردپ .ب
ود نامز ات و هدیدرگ هدرپس نامزاس هب رادتیحلاص عجارم مکح بجوم هب نانآ یتسرپرس هک یدارفا .ج
یرهق یلو یوس زا بوصنم یصو و یردپ دج ای و ردام ای ردپ،نامزاس هب نانآ ندرپس خیرات زا لاس
.دنشاب هدومنن هعجارم اهنآ یتسرپرس یارب
ار یتسرپرس تیحلاص یرهق یلو یوس زا بوصنم یصو و نانآ یردپ دج و ردام،ردپ زا کی چیه .د
.دوشن لصاح زین رظان ای نیما مض اب یتح رما نیا حلاص هاگداد صیخشت هب و دنشاب هتشادن
یرهق یلو یوس زا بوصنم یصو و ناوجون ای کدوک یردپ دج ای ردام ای ردپ هچنانچ :1 هرصبت
و دهد صیخشت رظان ای نیما مض اب ولو مزلا تیحلاص دجاو ار نانآ هکیتروص رد هاگداد،دننک هعجارم
و ردام تناضح قح تیاعر اب نامزاس رظن ذخا اب ;دنکن دیدهت ار ناوجون ای کدوک زین یمهم هدسفم
.دوشیم ءاقبا یتسرپرس مکح تروصنیا ریغ رد دنکیم رداص مکح نانآ دادرتسا هب تبسن نآ مدقت
یو هب یتسرپرس ،طیارش دوجو و نانآ زا کی ره یاضاقت و مود هقبط براقا دوجو تروص رد :2 هرصبت
باختنا هعرق اب تسرپرس ،نایضاقتم طیارش یناسکی و اضاقت ددعت تروص رد و دوشیم راذگاو
.دوشیم لمع وحن نیدب موس هقبط براقا نیب مود هقبط براقا دوبن تروص رد .ددرگیم

مدع ،هاگداد صیخشت هب هک لاس هدزناش ریز غلاب دارفا زین و غلابان ناناوجون و ناکدوک هیلک :9 هدام
لومشم،دنشاب نوناق نیا )8( هدام رد روکذم طیارش دجاو و دوش زارحا یتسرپرس هب نانآ زاین ای و دشر
.دندرگیم نوناق نیا دافم

یرهق یلو یوس زا بوصنم یصو ای یردپ دج ای ردام ،ردپ زا کی چیه هک یدراوم هیلک رد:10 هدام
اب و نوناق نیا قباطم دناوتیم هاگداد،دنشاب هتشادن رظان ای نیما مض اب ولو ار یتسرپرس تیحلاص
نیما ای میق تیلوئسم ،نامزاس یتروشم رظن ذخا اب و یندم نوناق )1187( و )1184(داوم تیاعر
.دیامن راذگاو یتسرپرس ناگدننکتساوخرد زا یکی هب ار داوم نیا رد روکذم

تسا فلکم نامزاس و ددرگ هئارا نامزاس هب دیاب یتسرپرس ناگدننکتساوخرد هماناضاقت :11 هدام
زارحا اب هاگداد .دراد میدقت حلاص هاگداد هب ار نآ یسانشراک رظن ملاعا هب تبسن هام ود زا سپ رثکادح
شش یشیامزآ یتسرپرس رارق رودص هب تبسن ،نامزاس هیرظن ظاحل اب و نوناق نیا رد ررقم طیارش
.ددرگیم غلابا نامزاس و یضاقتم ،ناتسداد هب هرداص رارق .دیامنیم مادقا ههام

طیارش زا کی ره ققحت مدع ای لاوز تروص رد ،یشیامزآ یتسرپرس هرود رد دناوتیم هاگداد:12هدام
اب و ناوجون ای کدوک ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس ای و ناتسداد یاضاقت هب نوناق نیا رد ررقم
.دیامن خسف ار هرداص رارق نامزاس یاضاقت اب نینچمه و نامزاس یلبق علاطا

دافم تیاعر اب و نامزاس رظن ظاحل اب هاگداد،یشیامزآ یتسرپرس هرود نایاپ زا سپ :13 هدام
هدام رد روکذم صاخشا هب نآ غلابا و یتسرپرس مکح رودص هب مادقا،نوناق نیا )15( و)14(داوم
.دیامنیم )11(

زا یشخب یتسرپرس هدننکتساوخرد هک دیامنیم رداص یتسرپرس مکح یتروص رد هاگداد :14 هدام
ای لام نازیم و عون صیخشت .دنک کیلمت یتسرپرس تحت ناوجون ای کدوک هب ار دوخ قوقح ای لاوما

هدننکتساوخرد زا ینیع نیمضت ذخا دهد صیخشت هاگداد هک یدراوم رد .تسا هاگداد اب روبزم قوقح
دهعت ذخا روتسد ،دشاب هتشاد ترورض ناوجون ای کدوک یتسرپرس و تسین تحلصم هب ای نکمم
ماجنا و هدننکتساوخرد لوبق زا سپ و رداص ار هدنیآ رد قوقح ای لاوما زا یشخب کیلمت هب یبتک
.دنکیم رداص یتسرپرس مکح ،روتسد
تحلصم هب هدام نیا دافم یارجا نودب یتسرپرس یاطعا دهد صیخشت هاگداد هکیتروص رد :هرصبت
.دیامنیم مادقا یتسرپرس مکح رودص هب ،دشابیم ناوجون ای کدوک

یمامت هک دندرگ دهعتم دیاب یتسرپرس ناگدننکتساوخرد ای رصحنم هدننکتساوخرد :15 هدام

10/44608 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3529 :همان ميمصت و همان بيوصت

3 of 6 3/17/2024, 12:39 AM



مکح نیا .دنیامن نیمأت ار یتسرپرس تحت دارفا لیصحت و تیبرت و یرادهگن هب طوبرم یاههنیزه
ناوجون ای کدوک یارب ،دیدج تسرپرس ن�عت ات زین ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس توف زا سپ یتح
زا یکی دزن ار دوخ نامزاس رظن اب دنفظوم ،ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس روظنم نیدب .دشابیم یراج
.دننک رمع همیب یتسرپرس تحت ناوجون ای کدوک عفنهب همیب یاهتکرش
تحلصم هب هدام نیا دافم یارجا نودب یتسرپرس یاطعا دهد صیخشت هاگداد هکیتروص رد :هرصبت
.دنکیم مادقا یتسرپرس مکح رودص هب دشابیم ناوجون ای کدوک

تسرپرس هب نآ هرادا یتروص رد دراد رارق یتسرپرس تحت ریغص تیکلام رد هک یلاوما :16 هدام
لاوما هرادا یارب یو یرهق یلو ای و دشاب یرهق یلو دقاف لفط هک دوشیم هدرپس نوناق نیا عوضوم
هداد رارق تسرپرس هدهع رب ار لفط تمومیق یئاضق حلاص عجرم و دشاب هدرکن ن�عت ار یصخش وا
.دشاب

تیاعر اب ،هقفن و تیبرت ،یرادهگن ظاحل زا ناوجون ای کدوک هب تبسن تسرپرس فیلاکت :17 هدام
تحت ناوجون ای کدوک .تسا دلاوا هب تبسن نیدلاو فیلاکت ریظن ،مارتحا و )15(هدام هرصبت
.دنک تیاعر ار یو نأش اب بسانتم تامارتحا ،تسرپرس هب تبسن تسا فلکم زین یتسرپرس

هب نوناق بجوم هب هک یرمتسم تخادرپ عطق بجوم هجو چیه هب ،یتسرپرس مکح رودص :18 هدام
.دوشیمن ،دریگیم ای هتفرگ قلعت ناوجون ای کدوک

یگتسشنزاب یاهقودنص زا یکی لومشم هک ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس توف تروص رد :19هدام
تسرپرس ن�عت ات و هدیدرگ بوسحم یفوتم لفکت تحت دارفا مکح رد یتسرپرس تحت دارفا ،دناهدوب
.دش دنهاوخ رادروخرب ناگدنامزاب هفیظو یرمتسم یایازم زا دیدج

،نانآ نیب قلاط عوقو ای ناتسرپرس زا کی ره ییادج و لقتسم یگدنز ای توف تروص رد :20 هدام
هب ار ناوجون ای کدوک یتسرپرس،نوناق نیا دافم تیاعر اب و نامزاس تساوخرد اب دناوتیم هاگداد
.تسا یرورض صوصخ نیا رد غلاب ناکدوک رظن تیاعر .دیامن راذگاو ثلاث صخش ای نیجوز زا یکی

یتیامح یایازم زا دریگیم هدهع رب ار نوناق نیا تیامح تحت دارفا یتسرپرس هکیصخش :21هدام
دنمهرهب )نامیاز هرود یصخرم لداعم(لاسهس ریز ناکدوک یارب تبقارم هرود یصخرم و دلاوا قح
قفو یلیمکت یاههمیب و همیب یایازم هعومجم زا زین یتسرپرس تحت ناوجون ای کدوک .دشابیم
.دش دهاوخ رادروخرب ینوناق تاررقم

هرادا و لاوحا تبث هرادا هب هاگداد یوس زا مکح دافم ،یتسرپرس یعطق مکح رودص زا سپ :22 هدام
ناوجون ای کدوک یگداوناخ مان و مان تسا فلکم لاوحا تبث هرادا .دوشیم غلابا طوبرم یتسیزهب
نیجوز ای تسرپرس همانسانش و یلجس دانسا رد ار یتسرپرس مکح دافم نینچمه و یتسرپرس تحت
ناوجون ای کدوک یارب یدیدج همانسانش تسا فلکم لاوحا تبث هرادا نینچمه .دنک دراو تسرپرس
تمسق رد و رداص تسرپرس نیجوز ای تسرپرس یگداوناخ مان و مان جرد اب یتسرپرس تحت
،ندوب صخشم تروص رد ار یو یعقاو نیدلاو یگداوناخ مان و مان و یتسرپرس مکح دافم تاحیضوت
.دیامن دیق
ظفح یو هدنورپ رد ار لفط یعقاو تبسن و تیوه قباوس تسا فلکم لاوحا تبث هرادا :1 هرصبت
.دیامن
رودص ،یگلاس هدجه نس هب ندیسر زا سپ دناوتیم یتسرپرس تحت ناوجون ای کدوک :2 هرصبت
دروم یگداوناخ مان ای،ندوب مولعم تروص رد یعقاو نیدلاو مان جرد اب دوخ یارب ار یدیدج همانسانش
.دیامن تساوخرد لاوحا تبث هرادا زا،یعقاو نیدلاو مان ندوبن مولعم تروص رد،یو رظن
اب و روشک لاوحا تبث نامزاس هلیسو هب هک تسا یاهمانن�آ بجوم هب هدام نیا یارجا :3 هرصبت
تأیه بیوصت هب نوناق نیا ندش ءارجلاامزلا زا سپ هامهس فرظ و دوشیم هیهت نامزاس یراکمه
.دسریم ناریزو

تقفاوم هب طونم روشک زا یتسرپرس تحت ناوجون ای کدوک جورخ و همانرذگ رودص :23 هدام
اب نامزاس یسانشراک رظن بلج زا سپ ناتسداد .تسا ناتسداد و ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس
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.دیامنیم میمصت ذاختا ،تحلصم تیاعر
ینیمضت دیاب ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس،دشاب یشیامزآ هرود رد روشک زا جورخ هچنانچ :1 هرصبت
نامزاس انمض .دراپسب ناتسداد هب ،یشیامزآ هرود نایاپ ات ناوجون ای کدوک تشگزاب تهج بسانم
مادقا روشک زا جراخ رد ناوجون ای کدوک قوقح تیاعر دروم رد یشخبنانیمطا قیرط هب تسا فلکم
.دروآ لمعهب ار مزلا
جح رفس دننام دشاب بجاو یو رب جراخ هب ناوجون ای کدوک ترفاسم هکیتروص رد :2 هرصبت
و نامزاس هب ار عوضوم دیاب لاح ره رد ناتسرپرس ای تسرپرس .دش دهاوخن ءارجا هدام نیا دافم;عتمت
.دنهد علاطا ناتسداد

هب ار بتارم ،دنیامن زارحا ار یتسرپرس مکح خسف ترورض هکیتروصرد نامزاس و ناتسداد :24 هدام
.دننکیم ملاعا حلاص هاگداد

:دوشیم خسف ریز دراوم رد ،نامزاس یسانشراک رظن ذخا زا سپ ،یتسرپرس مکح :25 هدام
.ددرگ یفتنم نوناق نیا )6( هدام رد ررقم طیارش زا کی ره .فلا

زا کی ره یارب ناوجون ای کدوک راتفر ءوس هکیتروص رد ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس یاضاقت .ب
.دشاب لمحت لباق ریغ نانآ
.دنک قفاوت ناتسرپرس ای رصحنم تسرپرس اب دشر زا سپ لفط .ج
رد یرهق یلو یوس زا بوصنم یصو ای و ناوجون ای کدوک یردپ دج ای ردام ای ردپ ندش صخشم .د
.دنشاب اراد،هاگداد یوس زا رظان ای نیما مض اب ولو ار یتسرپرس یارب مزلا تیحلاص هک یتروص

ملاعا حلاص هاگداد هب ار رظن دروم درف تاصخشم دیاب ،دیآرب جاودزا ددصرد تسرپرس هاگره :26 هدام
لوصح اب ات ملاعا هاگداد هب ار جاودزا شرازگ تسا فلکم نامزاس ،جاودزا عوقو تروصرد .دیامن
.دیامن میمصت ذاختا نآ خسف ای و کرتشم تروص هب یتسرپرس همادا هب تبسن،نوناق نیا طیارش
رگم تسا عونمم هدناوخدنزرف و تسرپرس نیب نآ زا دعب هچ و تناضح نامز رد هچ جاودزا :هرصبت
صیخشت هدناوخدنزرف تحلصم هب ار رما نیا،نامزاس یتروشم رظن ذخا زا سپ حلاص هاگداد هکنیا
.دهد

رد یر�غت دیدج ناتسرپرس ای تسرپرس ن�عت نامز ات یتسرپرس مکح خسف تروص رد :27 هدام
.تفرگ دهاوخن تروص یتسرپرس تحت درف یلجس تاصخشم

نیا تاررقم لومشم ،دناهتفرگ رارق یتسرپرس تحت نوناق نیا بیوصت زا لبق هک یدارفا :28 هدام
.دنشابیم نوناق

تحت ینوناقریغ تروص هب نوناق نیا بیوصت زا لبق ار طیارش دجاو دارفا هک یناسک :29 هدام
نامزاس تراظن تحت نوناق نیا بیوصت خیرات زا هام شش فرظ دنتسه فلکم،دناهداد رارق یتسرپرس
هدش ءاطعا تلهم زا سپ هعجارم مدع .دنیامن فیلکت ن�عت یتسرپرس همادا هب تبسن هاگداد و
.تشاد دهاوخ یئاضق درگیپ و هدوب ینوناقریغ

لقادح ار یناوجون ای کدوک یتسرپرس ،صاخ طیارش تحت ای و هجوم لیلاد هب انب هک یدارفا :30هدام
هب تبسن ،نوناق نیا رد ررقم طیارش ندوب اراد اب دناهدوب رادهدهع ،نامزاس هب ندرپس زا شیپ لاسکی
.دنراد مدقت قح نانآ یتسرپرس

ای تسرپرس هب زج ،یتسرپرس تحت ناوجون ای کدوک هب طوبرم تاعلاطا و کرادم هئارا :31 هدام
ریذپناکما هاگداد هزاجا و ناوجون ای کدوک تحلصم تیاعر اب ،ترورض تروصرد افرص ناتسرپرس
.تسا

ناناوجون و ناکدوک یرادهگن هب طوبرم روما هب یگدیسر یارب حلاص هاگداد :32 هدام
.تسا هدننکتساوخرد تماقا لحم هاگداد،تسرپرسیب

ناناوجون و ناکدوک یارب حلاص هاگداد طسوت نوناق نیا بجوم هب هک یدراوم هیلک رد :33 هدام
.دیامن لاسرا نامزاس هب علاطا تهج ار یأر تشونور تسا فلکم هاگداد،ددرگیم ن�عت تسرپرس
.دنک تراظن دارفا زا هتسد نیا هب تبسن ،یتسرپرس هرود لوط رد تسا فظوم نامزاس
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.دوب دهاوخ دروم بسح یسردادن�آ و یراج تاررقم و نیناوق عبات هرداص ءارآ هب ضارتعا:34هدام

و ناکدوک یتسرپرس هک یدارفا هرواشم و ییامنهار روظنمهب تسا فظوم یتسیزهب نامزاس :35 هدام
اب یگدناوخ دنزرف روما هب طوبرم ینید هرواشم رتفد داجیا هب مادقا ،دنوشیم رادهدهع ار ناناوجون
رتفد د�أت هب طونم ناناوجون و ناکدوک یتسرپرس یراذگاو .دیامن هیملع هزوح تیریدم زکرم یراکمه
.دوب دهاوخ روکذم

ناکدوک یتسرپرس و تناضح،تبقارم و یرادهگن،شریذپ تیلوئسم حیحص ماجنا روظنمهب :36 هدام
هب نانآ یتسرپرس یراذگاو رایتخا و روشک یتسیزهب نامزاس طسوت تسرپرسدب و تسرپرسیب
یاههناخترازو داهنشیپ اب نوناق نیا یئارجا یاههمانن�آ ،تاسسوم و طیارش دجاو یاههداوناخ
و دوشیم هیهت نوناق نیا بیوصت خیرات زا هامهس فرظ روشک و یرتسگداد،یعامتجا هافر و راک،نواعت
.دسریم ناریزو تأیه بیوصت هب

نوناق و 24/8/1381 بوصم تسرپرسیب ناکدوک و نانز نیمأت نوناق )4(هدام )3(دنب :37 هدام
.ددرگیم وغل 29/12/1353 بوصم تسرپرس نودب ناکدوک زا تیامح

مهد خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هرصبت هدفه و هدام تفه و یس رب لمتشم قوف نوناق
هب  10/7/1392خیرات رد و دش بیوصت یملاسایاروش سلجم ود و دون و دصیس و رازهکی هامرهم
.دیسر نابهگن یاروش د�أت

یناجیرلا یلع
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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